
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Rawajitu Timur 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris  

Kelas / Semester  : IX / Genap  

Tema    : Come and Visit Us!  

Sub Tema   : KD. 3.10 / 4.10. Advertisement 

Pembelajaran Ke  : 2  

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Pengetahuan Ketrampilan 

3.10 Membandingkan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan 

beberapa teks khusus dalam bentuk iklan 

dengan memberi dan meminta informasi 

terkait produk dan jasa, sesuai dengan 

konteks penggunaannya. 

4.10 Menangkap makna secara kontekstual 

terkait fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan teks khusus dalam 

bentuk iklan, pendek dan sederhana, terkait 

produk dan jasa 

3.10.1 Mengidentifikasi bagian-bagian 

iklan dan ungkapan atau kata yang 

digunakan dengan menggunakan tabel 

analisis 

4.10.1 Mengkategorikan bagian-bagian 

iklan yang terdapat di internet serta 

ungkapannya sesuai dengan tabel analisis 

Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti serangkaian pembelajaran dengan menggunakan metode saintifik 

peserta didik dapat mengidentifikasi bagian-bagian iklan dan ungkapan atau kata yang 

digunakan dengan menggunakana tabel analisis dengan tepat dan mengkategorikan 

bagian-bagian iklan dan ungkapan atau kata yang digunakan dengan menggunakan tabel 

analisis dengan baik 

 

 

 



B. Kegiatan Pembelajaran 

Jenis 

Kegiatan 

Deskripsi Kegiatan Alokasi 

Waktu 

Kegiatan 

Pendahuluan 

➢ Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, menyapa 

untuk memulai pembelajaran, Berdo’a  dan memeriksa 

kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

➢ Bertanya jawab berkaitan dengan materi yang akan 

dipelajari seperti : What can you see in the picture? 

(iklan), What is ‘iklan’ in English? (Advertisement). 

➢ Menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran pada 

pertemuan hari ini tentang Advertisement. 

2 Menit 

Kegiatan 

Inti 

➢ Mengamati  

Peserta didik diminta untuk mengamati sebuah iklan yang 

berdampingan dengan bagian-bagian iklan dan 

ungkapannya yang ditempel dalam sebuah karton atau 

papan tulis.  

➢ Menanya  

Peserta didik melakukan tanya jawab terkait iklan dan 

bagian-bagian iklan dan ungkapannya yang telah diamati. 

 

Guru membagi peserta didik menjadi 3-4 kelompok. 

 

➢ Mengumpulkan informasi 

Peserta didik diberikan lembar kerja yang terdiri dari 

sebuah iklan dan tabel analisis, kemudian mereka 

mengumpulkan informasi dengan cara mengisi tabel 

analisis dengan bagian-bagian iklan dan ungkapannya. 

 

➢ Mengasosiasi 

Peserta didik membandingkan hasil tabel analisis iklan 

dengan teman sekelompok. 

 

➢ Mengomunikasikan 

7 Menit 



Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi dari tabel 

analisis iklan ke depan kelas. 

Kegiatan 

Penutup 

➢ Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing 

guru. 

➢ Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan 

pertanyaan atau tanggapan peserta didik dari kegiatan 

yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk 

perbaikan langkah selanjutnya. 

➢ Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan 

berikutnya. 

➢ Menutup pelajaran dengan berdo’a dan salam 

1 Menit 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Penilian Pengetahuan Penilaian Sikap Penilaian Ketrampilan 

Tes tertulis 

mengidentifikasi 

bagian-bagian iklan 

dan ungkapan atau kata 

yang digunakan 

dengan menggunakan 

tabel analisis 

Observasi kerja sama, disiplin, 

tanggung jawab dan kejujuran 

peserta didik dalam kelompok 

dalam mengidentifikasi bagian-

bagian iklan dan ungkapan atau 

kata yang digunakan dengan 

menggunakan tabel analisis. 

Tugas praktik di rumah 

mengkategorikan bagian-

bagian iklan yang terdapat 

di internet serta 

ungkapannya sesuai 

dengan tabel analisis 

 

Rawajitu Timur, 04 Januari 2022 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah     Guru Mata Pelajaran 

  

Drs. KAWIT, M.Pd.    SUKARDI, S.Pd. 

NIP. 19631111 199303 1 006   NIP. 19800324 200902 1 005 

 

 



Lampiran  

INFORMASI PEMBUAT RPP 

 

NAMA     : SUKARDI, S.Pd. 

SEKOLAH/INSTANSI   : SMPN 1 RAWAJITU TIMUR  

SUREL    : sukardi43@guru.smp.belajar.id  

SASARAN JENJANG/KELAS  : IX  

TOPIK/TEMA PEMBELAJARAN: Teks Khusus (Advertisement) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Penilaian 

 

1. Penilaian sikap  

Observasi selama proses pembelajaran 

 

No. 

 

Nama 

Penilaian Sikap  

Total Kerja sama Disiplin Tanggung 

Jawab 

Kejujuran 

1.       

2.       

3.       

 

Isikan kemunculan indikator dengan angka 1 jika “ya” dan 0 jika “tidak” pada 

rubrik penilaian sikap. 

Kolom Aspek penilaian diisi dengan angka yang sesuai dengan kriteria berikut: 

➢ 4 = sangat baik  

➢ 3 = baik  

➢ 1 = cukup  

➢ 0 = kurang 

2. Penilaian pengetahuan 

Instrumen terlampir  

Rubrik : Jawaban benar diberi skor 20  

Kunci Jawaban :  

1. Selling points/promotion words  

2. Varieties  

3. Contact number/email address  

4. Time/place  

5. Price 

 

 

 

 



3. Pengetahuan keterampilan  

Tugas di rumah mengkategorikan bagian-bagian iklan yang terdapat di internet 

serta ungkapannya sesuai dengan tabel analisis.  

➢ Kelengkapan bagian iklan dan ungkapannya 1-5  

➢ Ketepatan waktu dalam mengumpulkan 1-5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lembar Kerja Peserta Didik saat Diskusi Kelompok 

Advertisement: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No.  Part of advertisement Statement 

1. Type of Advertisement ………………………………. 

2. Varieties ………………………………. 

3. Price ………………………………. 

4. Time/Place ………………………………. 

5. Contact number/email address ………………………………. 

6. Selling points/promotion words ………………………………. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

New Year New Spirit!! 
 

Let’s Join Fun English Course! Only Rp. 

100.000 per month. 

 

Improve Your English Skill with Us. Every 

Month You Will Get Speaking Test. 

 

Get discount up to 20% for the first 20 

registration. 

 

Register Yourself at 082 2688 2943 at 

least on January 22nd 2022 

 

 

 



Penilaian Pengetahuan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Question 

1. Build a brighter future is a statement of ....  

2. English, Science, Bahasa Indonesia, Mathematics is a statement of ...  

3. 082281411259 is a statement of ...  

4. every working hour is a statement of ...  

5. You just spend Rp. 150.000,- every month is a statement of ... 

 

BUILD A BRIGHTER FUTURE 

Fauziah Course Education Centre offers professional tutoring programs for primary 

through to high school students. We help build the foundation for academic success. 

You just spend Rp. 150.000,- every month. 

English 

Science 

Bahasa Indonesia 

Mathematics 

 

Call us on 082281411259 every working hour. 

or drop into the office at Jalan Pendidikan BD. Makmur  


